

邵阳日报

2020年12月4日 庚子年十月二十 星期五 第12209期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

清华大学经济管理学院顾问委员会2020年会议召开 习近平致辞祝贺委员会成立20周年

新华社北京12月3日电 清华大学经济管理学院顾问委员会2020年会议12月3日在北京召开。国家主席习近平通过视频向会议致辞,祝贺顾问委员会成立20周年。

习近平指出,新冠肺炎疫情仍在全球蔓延,给世界经济带来严重冲击,国际形势不稳定性不确定性明显上升。各国应该加强团结协作,坚持多

边主义,共同应对挑战。中国正在构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。我们将坚定不移扩大对外开放,更加积极融入全球市场,同世界各国共享发展机遇,为世界经济复苏作出贡献。为此,中国愿继续加强教育和科技国际交流合作,希望各位委员积极为中国发展建言献策。

中共中央政治局常务委员会召开会议 听取脱贫攻坚总结评估汇报 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月3日电 中共中央政治局常务委员会12月3日召开会议,听取脱贫攻坚总结评估汇报。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出,党的十八大以来,党中央团结带领全党全国各族人民,把脱贫攻坚摆在治国理政突出位置,充分发挥党的领导和我国社会主义制度的政治优势,采取了许多具有原

创性、独特性的重大举措,组织实施了人类历史上规模最大、力度最强的脱贫攻坚战。经过8年持续奋斗,我们如期完成了新时代脱贫攻坚目标任务,现行标准下农村贫困人口全部脱贫,贫困县全部摘帽,消除了绝对贫困和区域性整体贫困,近1亿贫困人口实现脱贫,取得了令全世界刮目相看的重大胜利。

习近平强调,脱贫攻坚的重大胜

利,为实现第一个百年奋斗目标打下坚实基础,极大增强了人民群众获得感、幸福感、安全感,彻底改变了贫困地区的面貌,改善了生产生活条件,提高了群众生活质量,“两不愁三保障”全面实现。在脱贫攻坚实践中,党中央坚持人民至上、以人为本,把贫困群众和全国各族人民一起迈向小康社会、一起过上好日子作为脱贫攻坚的出发点和落脚点。(下转6版①)

中共中央关于授予周永开、张桂梅同志和追授于海俊、李夏、卢永根、张小娟、加思来提·麻合苏提同志“全国优秀共产党员”称号的决定

(详见7版)

中国共产党湖南省第十一届委员会 第十二次全体会议公报

(2020年12月2日中国共产党湖南省第十一届委员会第十二次全体会议通过)

(详见6版)

市委常委会召开会议 传达学习贯彻习近平总书记重要讲话和省委会全会精神 研究全市巡视巡察和环保督察整改等工作 龚文密主持会议并讲话 决定于12月中旬召开市委十一届十一次全体会议

邵阳日报讯(记者 杨立军)12月3日上午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中央劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神、全省劳动模范和先进工作者表彰大会精神,研究我市贯彻落实意见;传达学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述和党中央、省委关于巡视巡察工作的最新要求,研究全市巡视巡察发现共性问题提级整改工作;传达学习贯彻省委十一届十二次全会精神;听取全市污染防治攻坚战暨环保督察整改完成情况汇报、第五届全球邵商大会筹备情况汇报,研究部署下阶段工作;审议《中共邵阳市委关于制定邵阳市国民经济和社会发展的第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》(讨论稿)《关于进一步加强巡察整改和成果运用的意见》(送审稿)。市委书记龚文密主持会议并讲话。

会议决定于12月中旬召开市委十一届十一次全体会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九届五中全会精神、习近平总书记考察湖南重要讲话精神和省委十一届十二次全会精神,科学谋划邵阳市国民经济和社会发展的第十四个五年规划和二〇三五年远景目标,全面客观总结今年以来

市委常委会各项工作,为奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的湖南新篇章贡献邵阳力量。

会议指出,进入新发展阶段,全市工人阶级和广大劳动群众要自觉肩负起新时代赋予的新使命,在全面建设社会主义现代化国家新征程中创造新的更大业绩,努力把习近平总书记为湖南擘画的宏伟蓝图变成美好现实。要认真学习贯彻习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神及全省劳动模范和先进工作者表彰大会精神,坚持“劳动最光荣”,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥工人阶级和广大劳动群众主力军作用,凝心聚力打造“三个高地”、践行“四新”使命,坚定沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要坚持以人民为中心的发展思想,全力实现好、维护好、发展好劳动者合法权益,不断改善劳动群众生活品质,创造良好生产环境,努力提升广大劳动群众的获得感幸福感安全感。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,深刻认识全面从严治党的新情况新问题,精准把握党中央对巡视工作的新部署新要求,全面落实全省巡视巡察工作会议精神,强化巡视巡察整改落实和成果运用,注重解决

共性问题,推动重点行业、重点领域开展有效治理,以巡视巡察整改的实际成效践行“两个维护”,推动党中央重大决策部署落地见效。

会议指出,省委十一届十二次全会是在全省上下深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记考察湖南重要讲话精神和、奋力谱写湖南新篇章的重要时刻,召开的一次十分重要的会议。全会充分肯定了“十三五”时期全省发展取得的全方位历史性成就,审议通过了省委制定“十四五”规划和二〇三五年远景目标的建议,旗帜鲜明提出大力实施“三高四新”战略,奋力建设现代化新湖南,对于动员和激励全省上下不断开创发展新局面具有重大而深远的意义。

会议强调,要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神、习近平总书记考察湖南重要讲话精神和省委十一届十二次全会精神,坚定砥砺奋进的信心和底气,在实施“三高四新”战略、建设现代化新湖南中彰显邵阳担当、作出邵阳贡献。要全面学深悟透,精心组织宣传宣讲,推动贯彻落实工作走深走实。要紧紧围绕深入实施“三高四新”战略,切实加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,在更高起点上做好新时代邵阳各项工作。(下转6版②)

龚文密在调研全市卫生健康事业发展情况时强调 加快补齐短板健全公共卫生服务体系 切实维护人民群众生命安全和身体健康

邵阳日报讯(记者 杨立军)12月3日下午,市委书记龚文密在专题调研全市卫生健康事业发展情况时强调,要坚持以人民为中心的发展思想,加快补齐公共卫生领域短板,健全公共卫生服务体系,提高医疗质量和水平,切实维护人民群众生命安全和身体健康。市领导李万千、李华和参加调研。

当天下午,龚文密先后来到市第二人民医院、市中心医院东院和市中西医结合医院,实地查看医院基础设施建设情况,详细了解医院诊疗环境、医疗设备、专科建设、人才队伍建设和运行管理等情况。

龚文密指出,健康是人民幸福和社会发展的基础,也是人民群众对美好生活的共同追求;加快医疗卫生事业发展,是各级政府必须履行好的重要职责,对保障人民群众身体健康和推动高质量发展意义重大。要深入贯彻习近平总书记关于健康中国建设的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,把发展卫生健康事业置于基础性地位,全力补短板、堵漏洞、强弱项,全面提升防控和救治能力,织密公共卫生防护网,构建起强大

的公共卫生服务体系,切实为维护人民群众生命安全和身体健康提供有力保障。

龚文密强调,要强化顶层设计,完善布局、优化体系、加强保障,着力补齐基本公共卫生服务短板,解决好基层公共卫生服务人员、场地、设备、资金保障等问题,把基层公共卫生服务体系做实做强。要坚持统筹布局和因地制宜相结合,立足全市医疗资源基础实际,加快医疗卫生供给侧结构性改革,在优势专科、专业领域努力突破,切实解决医疗卫生领域发展不平衡、不充分问题,不断满足人民群众医疗卫生需求。要充分发挥邵阳中医药发展优势,加强中医药人才队伍建设,完善中医药服务体系,更有效地推动中医药健康产业发展。要科学做好“十四五”卫生健康规划,努力争取国家、省更大支持,为卫生健康事业发展提供有力保障,构建起强大的公共卫生服务体系,切实维护人民群众生命安全和身体健康,进一步增强人民群众的获得感幸福感安全感。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

刘事青专题调度全市烟田翻耕工作 千方百计保进度保面积保质量 坚决稳住生产基本盘

邵阳日报讯(记者 刘波)12月3日下午,市委副书记、市长刘事青就全市烟田翻耕工作进行专题调度。市委常委、常务副市长彭华松,市政府秘书长陈秋良参加会议。

今年以来,面对疫情、自然灾害的不利影响,我市果断打响烟叶生产保卫战,竭尽全力抢农时、稳规模,想方设法抗大灾、补损失,千方百计保增产、保增收,成功稳住烟叶生产基本

盘,打了一场稳量提质的翻身仗。目前,我市2021年烟叶生产工作已全面启动。

刘事青指出,当前,我市烟叶生产目标、计划任务已经明确,各项工作已分解到各乡镇,但是依然存在一些问题。各级各部门要认真总结经验,咬定年度目标任务不动摇,力争全市烟叶生产工作迈上新台阶。

(下转7版)

邵阳市第七次全国人口普查比对核查进度日报

(截止时间:2020.12.3 17:00)

地区	全市	双清	大祥	北塔	新邵	邵阳	隆回	洞口	绥宁	新宁	城步	武冈	邵东	经开区
e工具应用率(次/人)	2.898	2.343	3.393	5.967	0.012	0.338	0.298	0.075	0.469	0.046	0.181	0.036	14.762	0.298
居住地核查(%)	6.39	15.4	20.91	0.63	2.02	2.14	7.24	1.01	2.53	0.12	0	0.07	3.25	15.4
漏报核查(%)	89.17	99.62	73.8	95.71	92.31	99.87	89.75	84.56	99.87	99.99	84.96	89.89	75.67	99.62
低龄核查(%)	93.70	95.96	78.40	88.22	98.76	82.78	96.49	91.77	98.48	96.03	99.30	98.41	96.76	95.96
综合得分	--	9.9	6.2	6	7.05	7.85	7.55	4	10.1	7.3	4.85	5	6.95	9.6
排名	--	2	9	10	7	4	5	13	1	6	12	11	8	3
预警级别	--	--	--	--	--	--	--	黄牌	--	--	黄牌	黄牌	--	--

说明:单项工作第一名计13分,每降一个名次减1分;综合得分按e工具应用占10%、居住地核查35%、漏报核查占35%、低龄核查占20%计算。



12月3日上午,大祥区宝庆西路上,市市政工程总公司新投入使用的多功能挖掘式管道疏通车正在作业。这台车配置新型专用挖掘器,具备牵引绳穿管功能,能够轻松应对各类复杂施工状况,快速疏通排水管道内的顽固淤塞,清淤率可达90%。同时,备有高压冲水系统,能够通过冲洗解决管道淤塞问题。邵阳日报记者 宁如娟 通讯员 张梅 摄影报道